

ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

К гастроллям
в Петрозаводске
Вологодского ТЮЗа

С 25 по 31 мая в Петрозаводске будут проходить гастролли Вологодского театра юного зрителя. Это один из самых молодых театров страны. Только что мы закончили свой пятый театральный сезон. Актеры, режиссеры, художники тоже молоды. Средний возраст их не превышает 30 лет.

Апрельским утром 1976 года в маленьком деревянном доме, в центре города, собралась группа выпускников Ленинградского и Московского вузов, театральных училищ Ярославля и Новосибирска. Был зачитан приказ министра культуры РСФСР об открытии театра для детей и юношества в Вологде. Старое здание театра драмы решено было реконструировать. Вологодский обком комсомола объявил стройку будущего молодежного театра ударной комсомольской. Там работали стройотряды студентов и рабочей молодежи Вологды, приходили на субботник школьники, служащие.

Шла стройка и шли творческие будни — работа над новыми спектаклями, гастролли.

В декабре 1979 года коллектив ТЮЗа получил ключи от прекрасного, заново отстроенного здания театра. Это был большой праздник для всех, кто любит искусство, посвященное детям.

Репертуарная афиша ТЮЗа сегодня состоит из 18 названий. Любители театрального искусства получили возможность увидеть на сцене ТЮЗа героев Л. Толстого и В. Шекспира, В. Астафьева и А. Островского, А. Арбузова и А. Гайдара, М. Шолохова и У. Гибсона. А минувшей весной о театре узнали не только вологжане: спектакль по пьесе Б. Брехта «Что тот солдат, что этот» на Всесоюзном фестивале драматического искусства ГДР в СССР был награжден дипломом ВТО и Министерства культуры РСФСР.

В Петрозаводск мы приехали впервые и с нетерпением ждем встречи со зрителем. Гастролли открываются спектаклем по известной сказке С. Аксакова «Аленький цветочек». Нет ребят, которые бы не читали повесть английского писателя А. Милна «Винни-Пух и все-все-все». На нашем

спектакле по этой сказке маленькие зрители смогут встретиться со знаменитым плюшевым медвежонком и его друзьями: Кристофером Робинем, забавным поросенком Пятачком, задумчивым осликом Иа-Иа, Тигром, Кроликом и другими. Об их жизни и приключениях в Чудесном лесу расскажут вам молодые артисты Н. Масленникова, З. Закирова, В. Бурбо, А. Межов. Этот спектакль с успехом идет на сцене Вологды третий сезон. Представление, где много музыки, песен, танцев, утверждает силу дружбы, которая побеждает все преграды.

Младшим подросткам мы адресуем комедию известного детского писателя и драматурга А. Хмелика «Федякин крупным планом». Спектакль поставлен как веселая и радостная игра, игра, добавим, учительная. Приглашаем на наши спектакли юных петрозаводчан и надеемся, что встреча с молодежным коллективом Вологды принесет им радость.

Е. ПОПОВА,
заведующая литературной
частью Вологодского областного
театра юного
зрителя.